



वनडे सीरीज से पहले भारतीय कप्तान रोहित शर्मा को मेन इन ब्लू के आक्रामक क्रिकेट का श्रेय दिया जाना चाहिए।

-जोस बटलर

इंग्लैंड के कप्तान, भारतीय कप्तान रोहित शर्मा के बारे में बोलते हुए।



खेल जगत

आज का खिलाड़ी



तेज गेंदबाज शोएब अख्तर ने वर्ल्ड क्रिकेट के एक से बढ़कर एक धुरंधर खिलाड़ियों को चुनकर अपनी ऑल टाइम बेस्ट वनडे टीम की प्लेइंग इलेवन बनाई है। गॉर्डन डॉनिज, सचिन तेंदुलकर, इजमाम उल हक, सईद अनवर, महेंद्र सिंह धोनी (विकेटकीपर), एडम गिलक्रिस्ट, युवराज सिंह, शेन

वॉर्न (कप्तान), वसीम अकरम, वकार युनुस और कपिल देवा शोएब अख्तर ने वसीम अकरम, वकार युनुस और कपिल देव को बतौर तेज गेंदबाज चुना है। शोएब अख्तर ने अपनी प्लेइंग इलेवन में 4 पाकिस्तानी, 4 भारतीय, 2 ऑस्ट्रेलियाई और वेस्टइंडीज का 1 खिलाड़ी चुना है।

क्या आप जानते हैं? ... पेले, अक्सर सर्वकालिक सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी माने जाते हैं और निश्चित रूप से सबसे ज्यादा विश्व कप जीतने वाले खिलाड़ी हैं।

देहरादून में आयोजित 38वें राष्ट्रीय खेलों में राजस्थान को रजत



जयपुर, 6 फरवरी। राजस्थान राइफल एसोसिएशन को 20 प्रतिभाशाली एथलीटों के चयन की घोषणा करते हुए गर्व हो रहा है जो कि देहरादून में आयोजित 38वें राष्ट्रीय खेलों में राजस्थान का प्रतिनिधित्व कर रहे हैं। यह आयोजन दिनांक 28 जनवरी 2025 से 14 फरवरी 2025 तक आयोजित किये जायेंगे इस प्रतिष्ठित आयोजन में देश भर के शीर्ष निशानेबाजों की भागीदारी होगी और राजस्थान का दल राष्ट्रीय मंच पर अपनी छाप छोड़ने के लिए तैयार है। इस आयोजन में 10 मीटर एयर पिस्तौल मिक्सड टीम इवेंट प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें राज्य के प्रतिभाशाली निशानेबाज उमेश चौधरी और अंजलि शेखावत ने भाग लिया राजस्थान को इस जोड़ी ने मिलकर रजत पदक अपने नाम किया। राष्ट्रीय खेल पुरे भारत में खेल भावना को बढ़ावा देने और प्रतिभा के पोषण के लिए एक महत्वपूर्ण मंच है। अनुभवी प्रशिक्षकों के मार्गदर्शन में राजस्थान के निशानेबाज उत्कृष्ट परिणाम हासिल करने और राज्य को गौरवान्वित करने के लिए अप्रवस्त है। राजस्थान राइफल एसोसिएशन एथलीटों को अपनी शुभकामनाएं देता है।

अंडर 23 सी के नायडू ट्रॉफी क्वार्टर फाइनल मैच हेतु राजस्थान टीम घोषित

जयपुर 6 फरवरी। आरसीए एडहॉक कमेटी सदस्य धर्मवीर सिंह शेखावत के अनुसार बीसीसीआई की राष्ट्रीय अंडर 23 क्रिकेट प्रतियोगिता के आगामी 10 -13 फरवरी 2025 से पुणे में महागठ टिम के विरुद्ध खेले जाने क्वार्टर फाइनल मैच हेतु राजस्थान क्रिकेट संघ ने राजस्थान टीम घोषित कर दी।

अंडर 23 ट्रॉफी हेतु राजस्थान क्रिकेट संघ द्वारा घोषित टीम :- करण लाम्बा (कप्तान), सुमित गोदारा, सचिन यादव, सर्वज्ञ पानेरी, युवराज सिंह खींची, आयुष अमेरिया, मुकुल चौधरी, मिनका शेख, मनोष आचार्य, मोहित चांगरा,अशोक शर्मा, चेतन शर्मा, दीपेंद्र सिंह, राहुल चौधरी, पार्थ यादवा। मैच हेतु राजस्थान टीम दिनांक 7 फरवरी को प्रस्थान करेगी।

नन्हें खां क्रिकेट लीग चंबल स्पोर्ट्स की जीत में हार्दिक के 99 नाबाद रन

जयपुर, 6 फरवरी। चंबल स्पोर्ट्स क्लब द्वारा आयोजित 4 नन्हें खा मेमोरियल सीनियर क्रिकेट लीग में आज संस्कार ग्राउंड पर खेले गए मैच में चंबल स्पोर्ट्स ने सिनेचर एकेडमी को 8 विकेट से हराया। टॉस जीतकर सिनेचर एकेडमी ने बल्लेबाजी करते हुए आशीष शर्मा 42, आर्यन 33, निक्की 22, रोहित 27 के सहयोग से 34 ओवर में 184 रन बना कर ऑल आउट हो गईं। चंबल स्पोर्ट्स की ओर से गेंदबाजी करते हुए अमन यादव 2, रोहन राजभर 3, आदित्य 2, धर्मेश चौधरी 2 विकेट लिए। लक्ष्य का पीछा करते हुए चंबल स्पोर्ट्स क्लब के युवा सलामी बल्लेबाज हार्दिक कुक्कड़ ने शानदार बल्लेबाजी करते हुए 99 नाबाद रन बनाए। राहुल खंडेलवाल 63 , धर्मेश चौधरी 17 रन नाबाद रनों के सहयोग से 19 ओवर में 185 रन बनाकर जीत दर्ज की। आज के मैच ऑफ़ द मैच हार्दिक कुक्कड़ रहे।

कर्नल लक्ष्मण सिंह व राकेश अग्रवाल के आकस्मिक निधन से समस्त खेल जगत में शोक की लहर

जयपुर 6 फरवरी। राज्य के खेल मंत्री (कैबिनेट) कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौड़ के पिता कर्नल लक्ष्मण सिंह राठौड़ व राजस्थान क्रिकेट संघ के पूर्व पदाधिकारी राकेश अग्रवाल के आकस्मिक निधन पर राजस्थान क्रिकेट संघ व राजस्थान के समस्त खेल जगत में शोक की लहर दौड़ गयी। आरसीए एडहॉक कमेटी संयोजक व विधायक जयदीप बिहारी और आरसीए एडहॉक कमेटी सदस्य धर्मवीर सिंह शेखावत ने राज्य के खेल मंत्री कर्नल राज्यवर्धनसिंह राठौड़ के आकस्मिक निधन पर गहरा दुःख व्यक्त करते हुए कहा की स्वर्गीय लक्ष्मण सिंह राठौड़ जैसा सशक्त व विशिष्ट व्यक्तित्व अब हमारे बीच नहीं है। उनके ही मार्गदर्शन में कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौड़ ने देश विदेश में न केवल देश का नाम रोशन किया है साथ ही उनकी शिक्षा के कारण ही हमें विशेष व्यक्तित्व व ऊर्जावान खेल मंत्री के सानिध्य में रहकर राज्य की क्रिकेट को सुचारु रूप से पटरी पर लेने में सफलता प्राप्त हुई है। स्वर्गीय लक्ष्मण सिंह राठौड़ व राजस्थान क्रिकेट संघ के पूर्व पदाधिकारी राकेश अग्रवाल के आकस्मिक निधन पर समस्त राजस्थान क्रिकेट संघ

भारत ने इंग्लैंड को चार विकेट से हराया

सीरीज में 1-0 से आगे निकला भारत, शुभमन गिल ने खेले बेहतरीन पारी

नागपुर 6 फरवरी। रवींद्र जडेजा और हर्षित राणा (तीन-तीन विकेट) की बेहतरीन गेंदबाजी के बाद शुभमन गिल (87), अक्षर पटेल (52) और श्रेयस अय्यर (59) की अर्धशतकीय पारियों की बदौलत भारत ने गुरुवार को पहले एकदिवसीय मुकाबले में इंग्लैंड को 68 गेंदे शेष रहते चार विकेट से हरा दिया है। इसी के साथ भारत ने तीन मैचों श्रृंखला में 1-0 से बढ़त बना ली है। इंग्लैंड के 248 रनों के जवाब में बल्लेबाजी करने उतरी भारतीय टीम की शुरुआत खराब रही और उसने मात्र 19 रन पर अपने दो विकेट गवां दिये। कप्तान रोहित शर्मा (दो) और यशस्वी जायसवाल (15) रन बनाकर आउट हुये। इसके बाद शुभमन गिल और श्रेयस अय्यर ने पारी को संभाला। दोनों बल्लेबाजों के बीच तीसरे विकेट के लिये 94 रनों की साझेदारी हुई। 16वें ओवर में जेकब बेथेल ने पगबाधा आउटकर इस साझेदारी को तोड़ा। श्रेयस अय्यर ने 36 गेंदों में नौ चौके और दो छक्के लगाते हुए (59) रनों की पारी खेली। इसके बाद बल्लेबाजी करने आये अक्षर पटेल ने गिल का भरपूर साथ निभाया। दोनों के बीच चौथे विकेट लिये 108 रनों की मजबूत साझेदारी हुई। जीत की ओर बढ़ रही भारतीय टीम को 34वें ओवर में आदिल रशीद ने अक्षर पटेल को बोल्ट कर इस साझेदारी को तोड़ा। अक्षर पटेल ने 47 गेंदों में छह चौके और एक छक्का लगाते हुए (52) रन बनाये। के एल राहुल (दो) को आदिल रशीद ने अपनी ही गेंद पर कैच आउट भारत को पांचवां झटका दिया। इसके बाद साकिब महमूद ने शतक की ओर बढ़ रहे शुभमन गिल को बटलर के हाथों कैच आउट करार कर भारत को बड़ा झटका दिया। गिल ने 96 गेंदों में 14 चौके लगाते हुए (87) रनों महत्वपूर्ण की पारी खेली।



शुभमन गिल

श्रेयस अय्यर

भारत ने 38.4 ओवर में छह विकेट पर 251 रन बनाकर चार विकेट से मुकाबला जीत लिया। रवींद्र जडेजा (12) और हार्दिक पंड्या (नौ) रन बनाकर नाबाद रहे। जडेजा ने साकिब महमूद की गेंद पर विजयी चौका लगाया। इंग्लैंड की ओर से साकिब महमूद और आदिल रशीद को दो-दो विकेट मिले। जोफ्रा आर्चर और जेबेक बेथेल ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया। इससे पहले आज यहां विदर्भ क्रिकेट एसोसिएशन स्टेडियम में इंग्लैंड के कप्तान जोस बटलर ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी इंग्लैंड की फिल सॉल्ट और बेन डकेट की सलामी जोड़ी ने शानदार शुरुआत करते हुए पहले विकेट के लिए 75 रनों की साझेदारी की। नौवें ओवर में

विकेटकीपर केएल राहुल ने फिल सॉल्ट को रनआउट कर भारत को पहली सफलता दिलाई। फिल सॉल्ट ने 26 गेंदों में पांच चौके और तीन छक्के लगाते हुए (43) रनों की पारी खेली। अगले ही ओवर में हर्षित राणा ने बेन डकेट (32) को आउट कर इंग्लैंड को दूसरा झटका दिया। इसी ओवर में हर्षित ने हैरी ब्रूक (शून्य) को आउट कर भारत को तीसरी सफलता दिलाई। 19वें ओवर में रविंद्र जडेजा ने जो रूट (19) को पगबाधा कर पवेलियन भेज दिया। 36वें ओवर में हर्षित राणा ने लियम लिविंगस्टन (पांच) को विकेटकीपर केएल राहुल के हाथों कैच आउट कर भारत को छठी सफलता दिलाई। 40वें ओवर में मोहम्मद शमी ने ब्राडन कार्स (पांच) को आउट किया। 43ओवर में रविंद्र जडेजा

ने जेकब बेथेल (51) को आउट कर इंग्लैंड की बड़ा स्कोर बनाने की उम्मीदों को झटका दिया। जडेजा ने आदिल रशीद (आठ) को बोल्ट कर इंग्लैंड को नौवां झटका दिया। 48वें ओवर की चौथी गेंद पर कुलदीप यादव ने साकिब महमूद (दो) को विकेटकीपर केएल राहुल के हाथों कैच आउट करार कर इंग्लैंड की पारी को समेट दिया। कप्तान जोश बटलर (52), जेकब बेथेल (51) और फिल सॉल्ट (43) की जुझारू पारियों के दम पर इंग्लैंड ने 248 के स्कोर तक पहुंच सका। जोफ्रा आर्चर (21) रन बनाकर नाबाद रहे। भारत की ओर से हर्षित राणा और रवींद्र जडेजा ने तीन-तीन विकेट लिये। अक्षर पटेल, मोहम्मद शमी और कुलदीप यादव ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया।

उन्होंने नागपुर में खेले गए वनडे मैच में कुल 3 विकेट अपने नाम कर ये इतिहास रचा है। इसके अलावा जडेजा ने भारत और इंग्लैंड वनडे मैचों के इतिहास में सबसे ज्यादा विकेट लेने का भी रिकॉर्ड बनाया है। इस मामले में उन्होंने जेम्स एंडरसन के 40 विकेटों के रिकॉर्ड को भी पछाड़ दिया है। रविंद्र जडेजा से पहले पांच भारतीय गेंदबाजों ने इंटरनेशनल क्रिकेट में 600 या उससे ज्यादा विकेट लिए थे। इस सूची में पहले स्थान पर अनिल कुंबले हैं, जिनके नाम 935 विकेट हैं। इस लिस्ट में रविचंद्रन अश्विन, हरभजन सिंह और कपिल देव भी शामिल हैं। अनिल कुंबले-935 विकेट, रविचंद्रन अश्विन- 765 विकेट, हरभजन सिंह-703 विकेट, कपिल देव- 687 विकेट, रविंद्र जडेजा 600 विकेट। वहीं जडेजा ने इंग्लैंड के खिलाफ मैच में पहला विकेट जो रूट का लिया।

जडेजा ने रचा इतिहास



नागपुर, 6 फरवरी। भारत और इंग्लैंड के बीच पहले वनडे मैच में टीम इंडिया के स्टार ऑलराउंडर रविंद्र जडेजा ने एक बड़ा कीर्तिमान रच डाला है। जडेजा इंटरनेशनल क्रिकेट में 600 विकेट पूरे करने वाले पांचवें भारतीय गेंदबाज बन गए हैं।

उन्होंने नागपुर में खेले गए वनडे मैच में कुल 3 विकेट अपने नाम कर ये इतिहास रचा है। इसके अलावा जडेजा ने भारत और इंग्लैंड वनडे मैचों के इतिहास में सबसे ज्यादा विकेट लेने का भी रिकॉर्ड बनाया है। इस मामले में उन्होंने जेम्स एंडरसन के 40 विकेटों के रिकॉर्ड को भी पछाड़ दिया है।

रविंद्र जडेजा से पहले पांच भारतीय गेंदबाजों ने इंटरनेशनल क्रिकेट में 600 या उससे ज्यादा विकेट लिए थे। इस सूची में पहले स्थान पर अनिल कुंबले हैं, जिनके नाम 935 विकेट हैं। इस लिस्ट में रविचंद्रन अश्विन, हरभजन सिंह और कपिल देव भी शामिल हैं। अनिल कुंबले-935 विकेट, रविचंद्रन अश्विन- 765 विकेट, हरभजन सिंह-703 विकेट, कपिल देव- 687 विकेट, रविंद्र जडेजा 600 विकेट। वहीं जडेजा ने इंग्लैंड के खिलाफ मैच में पहला विकेट जो रूट का लिया।

विमेंस प्रीमियर लीग का फुल शेड्यूल



नई दिल्ली, 6 फरवरी। विमेंस प्रीमियर लीग 2025 की शुरुआत 14 फरवरी से होगी इस बार टूर्नामेंट का तीसरा सीजन खेला जाएगा। इस बार होने वाले डब्ल्यूपीएल के मुकाबले लखनऊ सहित

कुल चार शहरों में होंगे। पिछले सीजन के मुकाबले सिर्फ दो शहरों में खेले गए थे। एक नजर टूर्नामेंट के पूरे शेड्यूल पर एक नजर डालते हैं। टूर्नामेंट के तीसरे सीजन में कुल 22 मैच खेले जाएंगे। इस बार भी

5 टीमों हिस्सा लेंगी, जिनके बीच ये मुकाबले होंगे। डब्ल्यूपीएल 2025 के मैच लखनऊ के इकाना स्टेडियम, वडोदरा के कोटावी स्टेडियम, बंगलुरु के एम चिन्नास्वामी स्टेडियम और मुंबई के ब्रेबोर्न स्टेडियम में खेले जाएंगे। टूर्नामेंट का पहला मुकाबला डिफेंडिंग चैंपियन रॉयल चैलेंजर्स बंगलुरु और गुजरात जायंट्स के बीच खेला जाएगा। ये मैच वडोदरा में होगा। भारतीय समय के अनुसार सभी मुकाबलों की शुरुआत शाम 7.30 बजे से होगी।विमेंस प्रीमियर लीग की शुरुआत 2023 में हुई थी। पहले सीजन के सभी मुकाबले मुंबई के सिर्फ दो वेन्यू पर खेले गए थे। फिर अगले सीजन में टूर्नामेंट के मुकाबले दो शहरों में हुए। इस बार यानी 2025 में दायरे को और बढ़ाया गया, जिसके चलते मैच 4 शहरों में होंगे।

चोटिल कर्मिस और हेजलवुड चैंपियंस ट्रॉफी से हुये बाहर

सिडनी 6 फरवरी। ऑस्ट्रेलिया के कप्तान पैट कर्मिस और तेज गेंदबाज जोश हेजलवुड चोट के कारण चैंपियंस ट्रॉफी से बाहर हो गए हैं। मुख्य चयनकर्ता जॉर्ज बेली ने गुरुवार को यह जानकारी दी। ऑस्ट्रेलिया को इसके अलावा मिचेल मार्श और मार्कस स्टॉयनिंस की भी टीम से बाहर हो गये। मार्श पीठ की चोट से जुड़ रहे हैं, वहीं स्टॉयनिंस ने अचानक से संन्यास लेने की घोषणा कर दी है। ऑस्ट्रेलिया को 12 फरवरी तक इन सभी खिलाड़ियों की जगह नये खिलाड़ियों की घोषणा करनी है। बेली ने कहा, इन खिलाड़ियों का बाहर होना निराशाजनक है, लेकिन अन्य खिलाड़ियों के लिए ऑस्ट्रेलिया को एक विश्व स्तरीय टूर्नामेंट में प्रतिनिधित्व करने का अवसर होगा।

हर्षित राणा ने रचा इतिहास टेस्ट और टी20 के बाद वनडे डेब्यू में 3 विकेट लेने वाले भारत के पहले गेंदबाज

नागपुर, 6 फरवरी। इंग्लैंड के खिलाफ पहले वनडे में भारतीय टीम के लिए 2 खिलाड़ियों ने डेब्यू किया। यशस्वी जायसवाल और हर्षित राणा को डेब्यू का मौका मिला। दिल्ली के तेज गेंदबाज हर्षित राणा ने इस मौके को दोनों हाथों से लपका। उन्होंने इंग्लैंड की पारी के 36वें ओवर में तीसरा विकेट लिया। इसके साथ ही उन्होंने अपना नाम टेस्ट में दर्ज करालिया है। जिसके बाद वह इतिहास में तेज गेंदबाजों में शामिल हो गए। हर्षित ने 48 रन देकर 3 विकेट अपने नाम किए। इसके बाद जनवरी 2025 में इंग्लैंड के खिलाफ चौथे टी20 मैच में बतौर कप्तान सबस्टीट्यूट डेब्यू किया था। इस मैच में 33 रन देकर 3 विकेट लिए थे। उनके इस प्रदर्शन से मैच का रुख पलट गया।



हर्षित ने 48 रन देकर 3 विकेट अपने नाम किए। इसके बाद जनवरी 2025 में इंग्लैंड के खिलाफ चौथे टी20 मैच में बतौर कप्तान सबस्टीट्यूट डेब्यू किया था। इस मैच में 33 रन देकर 3 विकेट लिए थे। उनके इस प्रदर्शन से मैच का रुख पलट गया।

वी पोलो ने कैवेलरी को और डायनामिक्स अचीवर्स ने सुजान इंडियन टाइगर्स को हराया

सुजान के पाँच हेंडीकैप खिलाड़ी निकोलस के हाथ में लगी चोट

जयपुर, 6 फरवरी। जयपुर पोलो सीजन 2025, लीला महाराजा सवाई मानसिंह पोलो कप (08 गोल) में आज दो मैच खेले गए। जिनमें एक मैच पीपीसी टाउंड पर और एक मैच रामबाग पोलो ग्राउंड पर खेला गया। पीपीसी ग्राउंड पर पहला मैच वी पोलो बनाम कैवेलरी के बीच खेला गया जिसमें वी पोलो ने कैवेलरी को 8-5.5 से हराया। वी पोलो की ओर से विश्वरूप ने 3 और सैंटियागो ने 5 गोल कर अपना विदेशी खेल दिखा अपनी टीम की



जीत पक्की की। कैवेलरी की ओर से राजपुरोहित ने 1, कर्नल विशाल चौहान ने 3 गोल किये। सुजान इंडियन टाइगर्स के पाँच हेंडीकैप खिलाड़ी निकोलस के पहले चक्कर में डायनामिक्स अचीवर्स के खिलाड़ी द्वारा पास देने के दौरान पीछे से आ रही बॉल से हाथ में चोट लगने के कारण,आगे का मैच खेलने

के लिये तैयार नहीं हो पाए। मैच के एम्पायर जैसन डिवसन, हेनरी फिशर और रेफ्री अंगद कलान ने कुछ देर के लिए खेल रोके रखा। पाँच हेंडीकैप निकोलस और दो हेंडीकैप पवानी कालवी और अन्व खिलाड़ी ने शानदार खेल का प्रदर्शन किया। मैच में हिम्मत सिंह ने तिकडी जमाई। डायनामिक्स अचीवर्स ने सुजान ई इंडियन टाइगर्स को 7-6 से हराया। डायनामिक्स अचीवर्स की ओर से ब्यूटिस्टा ने विदेशी खेल से दर्शकों का मन मोहा।

राजस्थान यूनाइटेड और आइजोल एफसी के बीच कड़ा मुकाबला, मैच गोलरहित ड्रा



जयपुर, 6 फरवरी। विद्याधर नगर स्टेडियम में मंगलवार को खेले गए आई-लीग मुकाबले में राजस्थान यूनाइटेड एफसी और आइजोल एफसी के बीच कड़ी टक्कर देखने को मिली, लेकिन दोनों टीमों कोई गोल नहीं कर सकी। मैच गोलरहित ड्रा में समाप्त हुआ, जिससे अंक तालिका में ज्यादा बदलाव नहीं हुआ।

किले को भेद नहीं पाए। दूसरी ओर, आइजोल एफसी ने भी राजस्थान की डिफेंस लाइन को चुनौती दी, लेकिन धरेलु टीम की मजबूत रक्षात्मक दीवार ने उन्हें कोई बड़ा मौका नहीं दिया। दूसरे हाफ में भी मुकाबला रोमांचक बना रहा। दोनों टीमों ने हमले तेज किए, लेकिन फिनिशिंग की कमी और दोनों पक्षों की सशक्त रक्षात्मक रणनीति के चलते स्कोरलाइन 0-0 पर ही रही। राजस्थान के रूप में जयपुर पुलिस कमिश्नर बीजू जॉर्ज जोसेफ ने शिरकत की और चेयरमैन के के टांक और डायरेक्टर रोशनी टांक के प्रयास की भूरी भूरी प्रशंसा की।

राजस्थान की डिफेंस ने अंतिम क्षणों में उन्हें रोक दिया। इस ड्रा के साथ राजस्थान यूनाइटेड एफसी मध्य तालिका में बना हुआ है, जबकि आइजोल एफसी को भी अपनी स्थिति सुधारने के लिए आगामी मैचों में बेहतर प्रदर्शन करना होगा। आगे दोनों टीमों अपने अगले मुकाबलों की तैयारी में जुटेंगी, ताकि लीग में महत्वपूर्ण अंक अर्जित कर आगे बढ़ सकें। मैच के दौरान मुख्य अतिथि के रूप में जयपुर पुलिस कमिश्नर बीजू जॉर्ज जोसेफ ने शिरकत की और चेयरमैन के के टांक और डायरेक्टर रोशनी टांक के प्रयास की भूरी भूरी प्रशंसा की।

आक्रामकता और निडरता से मिलती है जीत: एडवर्ड्स

मुम्बई 6 फरवरी। मुम्बई इंडियंस की मुख्य कोच शॉलोट एडवर्ड्स ने कहा खिलाड़ियों के बाल्लों बाजाओं, गेंदबाजी और क्षेत्ररक्षण में आक्रामकता और निडरता से मुकाबले में जीत हासिल होती है। वूमंस प्रीमियर लीग (डब्ल्यूपीएल) 2025 के 14 फरवरी से शुरू होने वाले सत्र के पहले एमआई की कोच एडवर्ड्स यहां संवाददाता सम्मेलन में कहा, मुम्बई इंडियंस के खिलाड़ियों को पता होता है कि उनसे क्या अपेक्षा की जा रही है। हम चाहते हैं कि खिलाड़ी गेंदबाजी, बल्लेबाजी और क्षेत्ररक्षण के दौरान आक्रामक रहें। निडरता से खेले और खेल का आनंद उठाएं। खेल के दौरान जब खिलाड़ी चेहरे पर मुस्कान होती है तो इससे मुझे और गेंदबाजी कोच अपने अगले मुकाबलों की तैयारी में जुटेंगी, ताकि लीग में महत्वपूर्ण अंक अर्जित कर आगे बढ़ सकें। मैच के दौरान मुख्य अतिथि के रूप में जयपुर पुलिस कमिश्नर बीजू जॉर्ज जोसेफ ने शिरकत की और चेयरमैन के के टांक और डायरेक्टर रोशनी टांक के प्रयास की भूरी भूरी प्रशंसा की।

श्रीलंका ने दूसरे टेस्ट मैच के पहले दिन नौ विकेट पर 229 रन

चांदीमल (74) और कुसल मेंडिस (59) की शानदार पारी

विकेट के लिए 70 रनों की साझेदारी हुई। नेथन लायन ने दिमुथ करुणारत्ने (36) को बोल्ट कर इस साझेदारी को तोड़ा। इसके बाद एंजलो मैथ्यूज (एक), कामिंडु मेंडिस (13) और कप्तान धनंजय डीसिलवा (शून्य) पर आउट हुये। श्रीलंका के विकेट टिनेश चांदीमल ने आउट किया। दिनेश चांदीमल ने 163 गेंदों में छह चौकों और एक छक्के की मदद से (74) रनों की पारी खेली। रमेश मेंडिस (28) रन बनाकर आउट हुये। इसके बाद ऑस्ट्रेलियाई गेंदबाजों ने शानदार गेंदबाजी का प्रदर्शन करते हुए प्रभात जयसूर्या (शून्य) और निशान पीरिस (शून्य) के विकेट झटकर श्रीलंका के लिए संकट खड़ा कर दिया। ऐसे समय में बल्लेबाजी करने आये आखिरी बल्लेबाज लाहिरू कुमार ने संयम का परिचय देते हुए 12 गेंदों का सामना किया लेकिन एक भी रन नहीं बना पाये। दिन का खेल समाप्त होने के समय ऑस्ट्रेलिया ने नौ विकेट पर 229 रन बनाये लिये थे और कुसल मेंडिस (नाबाद 59) ओर लाहिरू कुमार (शून्य) पर क्रॉसिंग कर थे। ऑस्ट्रेलिया की ओर से नेथन लायन और मिचेल स्टार्क ने तीन- तीन विकेट लिये। मैथ्यू कुनमन को दो विकेट मिले। ट्रेविस हेड ने एक बल्लेबाज को आउट किया।